

1. СОЦІАЛЬНО- ЕКОНОМІЧНЕ СТАНОВИЩЕ МІСТА

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА м. НОВОГРОДІВКА

Місто Новогродівка Донецької області засновано у 1939 році, це – промислове місто з розвиненою інфраструктурою, розташовано в степовій зоні західного краю Донецького кряжу. Через місто з північного заходу на південь проходить залізниця союзного значення Донецьк - Кривий Ріг і на заході – розвинутий вузол під'їзних залізничних шляхів. Територія міста займає площу 555 га, з них 185,5 га знаходяться у власності громадян, підприємства займають 90,1 га. З 1992 року Новогродівка – місто обласного підпорядкування. За останніми даними чисельність постійного населення складає 14,7 тис. осіб. Зареєстровано переселенців 8,0 тис. осіб.

Головним природним багатством міста є родовища кам'яного вугілля, тому основу промисловості міста складає вугільна, яка представлена двома відособленими підрозділами державного підприємства «Селидіввугілля»: шахта 1/3 «Новогродівська», шахта «Котляревська». На гірничодобувних підприємствах добувається енергетичне вугілля марки Г, ГР, ДГ.

Медичні послуги мешканцям міста надає КНП «Центр первинної медико – санітарної допомоги м.Новогродівка» та КЛПУ «Новогродівська центральна міська лікарня», де діє стаціонар із загальним ліжковим фондом 100 ліжок і консультативна поліклініка з прийомом лікарів вузького профілю. Підстанція швидкої медичної допомоги обслуговує населення міста та мешканців із навколишніх сел Покровського району. Для лікувально-профілактичних заходів працює профілакторій «Здоров'я».

В місті функціонує 4 загальноосвітні школи, потужністю на 1494 учнівських місць, 5 дитячих дошкільних закладів, де виховується 498 дітей. Будинок дитячої творчості с контингентом виховання 700 осіб, 2 бібліотеки, клуб відпочинку та дитяча музична школа. Для підвищення трудової активності і збереження здоров'я мешканців в місті працює стадіон «Шахтар», 12 спортивно-ігрових майданчиків та 5 спортивних залів.

Перед нами складний шлях, який ми можемо здолати, застосовуючи принципи командного мислення, згуртування інтелектуальних ресурсів та якісного використання наших можливостей. Найкращий спосіб-ретельне планування майбутнього міста, розраховуючи кожен крок, і збираючи по зернятку унікальні ідеї наших співгромадян.

Програма розвитку міста –це живий , відкритий документ, який не може бути написаний раз і назавжди, тому ми відкриті до співпраці та нових ідей в вирішенні актуальних проблем. Ми з оптимізмом бачимо співпрацю з інвесторами і сподіваємося, що вкладені ними кошти принесуть їм вигоду та користь підприємствам та мешканцям нашого міста.